

OHRANIMO KAKOVOST KANALIZACIJSKEGA SISTEMA: KAJ NE SODI V STRANIŠČNO ŠKOLJKO?

Zamašitve kanalizacijskega sistema, okvare črpalk, pojav smradu in glodavcev so največkrat posledica neprimernega ravnanja uporabnikov.

Kadar v straniščno školjko ali v odtok nepravilno odložimo odpadke, povzročimo velike težave v kanalizacijskem sistemu in zmanjšujemo učinkovitost čiščenja na čistilni napravi. Četudi voda odplakne skoraj vse, s takšnim ravnanjem oviramo pretok, povzročimo zamašitve kanala in zamašitev črpalk v črpališčih ter ustvarimo pogoje za pojav smradu in glodavcev, predvsem podgan. Vse našteje neprijetne posledice so praviloma povezane tudi z višjimi stroški obratovanja čistilne naprave, saj se z zamašitvijo črpalk povečujejo okvare črpališč, prav tako pa nepravilno ravnanje močno oteži in poviša stroške samega procesa čiščenja odpadne vode na čistilni napravi.

Na območju večstanovanjskih objektov Komunala Kranj dvakrat letno izvede deratizacijo kanalizacijskega omrežja in uličnih zbiralnikov. To pomeni, da se letno v vsak kanalizacijski jašek nastavi dve do tri vabe, skupaj približno 250 vab. Po opravljeni deratizaciji se opažanje glodavcev sicer lahko poveča, saj zaužitje strupa glodavcu povzroči občutek klavstrofobije in zaradi tega beži iz podzemnega prebivališča.

Kljub deratizaciji, se pojav glodavcev še vedno ponavlja, saj z nepravilnim ravnanjem in odlaganjem bioloških odpadkov v straniščno školjko, vedno znova ustvarimo ugodne pogoje za razmnoževanje.

Ohranimo kakovost kanalizacijskega sistema: Kaj ne sodi v kanalizacijske odtoke?

Vsi uporabniki kanalizacije lahko pripomoremo h kvalitetnemu delovanju kanalizacijskega sistema in učinkovitemu čiščenju odpadnih voda. **Kaj ne sodi v kanalizacijske odtoke in kakšne težave povzročijo nepravilno odvrženi odpadki?**



Krpice in robčki za nego dojenčka, kozmetični robčki, damski vložki, palčke za ušesa, ipd. Ti izdelki so narejeni iz materiala, ki se ne raztrga in ne razpade v vodi, zato se ovijejo okoli rotorja in povzročajo pregretje črpalk.

Tovrstni odpadki sodijo v zabojnik za mešane odpadke.



Ostanki hrane, odpadki z vrta. Posledica nepravilno odvrženega sta pojav smradu in razmnoževanje podgan oz. glodavcev. Več hrane, kot je v kanalizaciji, hitreje se razmnožujejo.

Ostanki hrane sodijo na kompostnik ali v zabojnik za biološke odpadke.



Odpadna jedilna olja iz gospodinjstva. Ko se maščobe ohladijo, se prilepijo na steno kanalizacijske cevi, zato se preseki zmanjšajo in odtok slej ko prej tudi zamaši. Za nastalo težavo ni kriv slab kanalizacijski sistem pač pa uporabnik sam.

Ko se odpadno olje ohladi, ga precedimo in odlijemo v namensko, plastično ali stekleno posodo. Polno odnesemo v najbližji zbirni center oziroma vsebino zlijemo v ulično zbiralnico odpadnega olja.

Vsak uporabnik kanalizacijskega sistema lahko s pravilnim ravnanjem in odlaganjem odpadkov pripomore k zatiranju razmnoževanja glodavcev, h kvalitetnemu delovanju kanalizacijskega sistema in učinkovitemu čiščenju odpadnih voda.

Odpadna voda je dragocen obnovljiv vir, zato vanjo ne odlagajmo stvari, ki tja ne sodijo.